

暖暖新年

市民政局、市社会福利院到寄养点送慰问 孤残儿童的脸上乐开了花

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,市民政局、市社会福利院工作人员来到叶县、宝丰、郟县,看望生活在安置点和寄养家庭的孤残儿童,送上新春祝福。

叶县龚店乡十里铺村是我市孤残儿童的集中寄养点,目前有18名孩子分散寄养在农村家庭中。当天,慰问组给孩子们带来了米、面、油等物资。工作人员刚下车,8岁的陈耿灵就围了上来,把小手伸向市民政局福利科科长海娟。“这姑娘胖了,你看

她的小圆脸。”海娟笑着说。

10岁的钱俊逸患有“软骨病”和癫痫,站不起来,在村民叶玉金家生活5年了。钱俊逸坐在凳子上晒太阳,看到大家后激动得想要站起来。叶玉金说,俊逸刚来时连头都直不起来,最近两年硬实多了。

随后,慰问组来到郟县社会福利中心,这里生活着12名孤残儿童,其中4名是市福利院寄养在这里的。该中心去年11月启用,各种配套设施很完善。“还记得妈妈不?”市福利院院长卜松文问道。7岁的王晨栋没有

吭声,上前拽着卜松文的手蹦跶起来。皮肤细嫩,头发齐整,从容貌上看,王晨栋与正常孩子没有两样,但他先天患有精神疾病,发作时经常用头撞墙。8岁的党月在活动室玩海洋球,看到大家后放下玩具,脸上露出兴奋的表情。为了不打扰孩子们休息,慰问组搬下物资后便匆匆离去,前往下一站。

莲爱之家孤残儿童寄养点位于宝丰县周庄镇南王社区,这里生活着18名孤残儿童。慰问组到达时,孩子们刚刚午休起床。5岁的郑怡如是个唐氏宝

宝,调皮地在走廊里跑来跑去。6岁的赵晓航不能站立,他急着下楼玩耍,有些焦躁。市民政局副局长苏汉贞推他下楼,孩子脸上乐开了花。

据卜松文介绍,市福利院现有孤残儿童166名,在院32名,其他孩子有的在爱心家庭和集中寄养点生活,有的在大城市接受康复治疗。自2008年开展涉外送养以来,市福利院先后有近200名孤残儿童被美国、加拿大、西班牙、瑞典、荷兰等国外家庭收养。“这些孩子不仅需要我们的照顾,更需要全社会的关注。”

团市委联合省青联“送温暖” 鲁山贫困户、老党员 收到年货

□记者 吕占伟

本报讯 昨天下午,共青团平顶山市委联合省青联委员来到鲁山部分乡村,看望慰问困难群众和老党员,送去了价值2万余元的食用油、棉被和文体用品。

当天下午,慰问人员首站来到四棵树乡人民政府志愿者服务站,为这里的爱心扶贫超市送来了一批食用油、棉被等爱心物资。随后,他们又来到该乡合庄村,走访慰问了贫困户李相富、老干部王都坤、老党员李听彦。

在背孜乡部分乡村,慰问人员看望了贫困户余朝先、困难老党员韩秀云、离任老干部尹留聚,并分别送去了慰问品。

据了解,合庄村老党员李听彦今年63岁,患有脑梗死,妻子早年因车祸瘫痪,家庭贫困。背孜乡盐店村贫困户余朝先家中有两个孩子,老大患有高血压,老二智力缺陷,生活困难。

义写春联 慰问贫困户 曙北社区好有爱

□记者 高红侠

本报讯 春节临近,昨天上午,新华区曙光街道曙北社区联合新华区政协邀请书法家为居民义写春联,同时看望了辖区部分贫困户。

昨天上午9点多,记者来到曙北社区老伙伴日间照料中心,只见几张桌子一字排开,书法家李明川和杜永利正挥毫泼墨为居民义写春联。等待领春联的居民排起了长队。“迎新春江山锦绣辞旧岁事事辉煌”……大红的春联、吉祥的话语让人感到春节氛围越来越浓。拿着写好的春联,居民徐林卿笑着说:“传统的手写春联更有年味儿。”

义写春联活动一直持续到中午11点多,社区共送出春联380副。

临近中午,社区工作人员又来到贫困户高红超和李随金家,为他们送去了大米、面粉、食用油等物品。今年41岁的高红超患有尿毒症,妻子数月前意外去世,他和上初中的女儿相依为命。贫困户李随金和老伴儿体弱多病,平时靠着大门的几百元工资生活。

当天,贫困户宋保娥、朱春志也收到了慰问品。

爱心书法家 看望贫困老人

□记者 胡耀华

本报讯 2月5日下午,在鲁山县张店乡郭庄村李家庄组,中国书画家协会、河南省书法家协会会员王志刚将书写的楹联和购买的大米、食用油、面粉等递给贫困老人李老留和其老伴儿程变。随行的一名男子还留下200元钱。

李老留今年74岁。2006年5月28日,李老留在山西太原一家煤矿打工的两个儿子双双遇难,因种种原因,数十万元抚恤金至今没有着落。事故发生后,两个儿媳远嫁他乡,留下3个尚未成年的孙子、孙女。2014年,经媒体报道后,一些爱心人士先后伸手相助。

记者了解到,王志刚热爱书法更热衷慈善事业,不但举办过作品义卖活动,春节还经常为贫困村义写春联。

孤寡老人 不孤单

昨天,收到社区工作人员送来的米、面、油、春联等过年物品,87岁的孤寡老人魏凤仙高兴地合不拢嘴。

当天,新华区光明路街道体育场社区工作人员为辖区6位困难居民、孤寡老人送去了过年的物品,并送上新年祝福。

本报记者 李英平 摄



社区工作人员把写好的春联送给居民



工作人员为特困家庭发放面粉等年货

民主街社区 帮困难家庭办年货

□记者 牛超/文 彭程/图

本报讯 昨天上午,新华区矿工路街道民主街社区联合新华区移民局驻社区工作队开展了“迎新春 送祝福”活动,专门邀请书法爱好者为居民义写春联,还为辖区20多户困难家庭送去了生活用品。

昨天上午9点多,记者看到,民主街社区会议室挤满了求写春联的居民。居民赵新爱今年70岁,家住胜利花苑6号楼。当天上午,书法爱好者刘杰为其写了一副春联“犬看门

户民长泰 法治国家世永春”。

刘杰是河南科技学院的学生,主攻书法。听说社区要为辖区居民送春联,她便毛遂自荐前来帮忙。“写得真不错。”拿着春联,赵新爱开心地说。

居民张苏粉独自居住在胜利花苑26号楼。当天,社区和新华区移民局驻社区工作队工作人员为其送去了春联、新棉被和一些生活用品。

据了解,当天,社区和新华区移民局驻社区工作队共准备了近200副春联,并为20多户困难家庭置办了年货。

文园社区 慰问独居特困家庭

□记者 牛超/文 禹舸/图

本报讯 昨天上午,新华区湛北路街道文园社区联合市九中、市口腔医院及海鹰物业公司等单位对辖区9户独居、特困家庭进行了慰问,给他们送去了年货。

昨天上午10点多,记者赶到文园社区时,社区工作人员正在会议室清点米、面、油等年货。

居民赵旭今年40多岁,家住市区朝阳路18号楼。他患有白血病,母亲患有癌症。

当天上午,当社区工作人员将米、面、油送到赵旭手中时,他十分感动。

居民王灵芝今年84岁,独自居住在汇金时代广场小区。考虑到她行动不便,工作人员专门将米、面、油送到她家。海鹰物业公司又为其送去了一份挂历。

“逢年过节你们都想着我,谢谢你们。”王灵芝不停地向工作人员道谢。

据了解,当天上午,文园社区共有9户独居、特困家庭收到了爱心年货。